

# Szóljon az ének, hála és dicséret néked Örökkévaló!

Mottó: „Hadd hallják, és tanulják meg félni az Istent!”  
(5. Mózes 31,12.)



## Keresztény Nyári Zenei Fesztivál

2009. július 25-26.

Rétság, Nagyparkoló

Alternatív helyszín: Városi Művelődési Központ

### Program:

#### Július 25. szombat (Nagyparkoló):

##### KONCERTEK:

Váci Gyülekezet dicséret zenekara: 11.00

Pintér Béla és a Csemeték: 14.30

Creatures (a volt Újszövetség zenekar): 16.00

M. Is. K. A. zenekar: 17.30

Részletkérdés: 19.30

Kreatív foglalkozások 14.00 órától: Papp Katalin és társai

Vendégeink: Magyar Keresztény Motorosok Közössége

#### Július 26. vasárnap (Színházterem):

Agapé Gyülekezet Kemencei Közösségének Istentisztelete 10.00

Dicséret: H. É. V. zenekar

Igét hirdet: Hommer László a gyülekezet  
pásztora



Infomáció: 70/611-3402-es telefonszámon, vagy a  
[roda88@freemail.hu](mailto:roda88@freemail.hu) e-mail címen

### **A Zenei Fesztiválon fellépő vendégeink bemutatása:**

**M.Is.K.A.** (Mi Isten Követői Vagyunk) nevű keresztény zenekar 4 éve alakult meg egy ifjúsági tábor után. A legnagyobb álmuk az, hogy Isten igéjét hirdelve a szövegeiken keresztül mi is hozzájárulhassanak ahhoz, hogy az emberek Istenhez találhassanak és jobbá válhasson a világ.

**Részletkérdés zenekar:** A csapat 2003 nyarán alakult már szinte a kezdetekkor ebben a felállásban. A dobos és énekes körüli kérdések hamar megoldódtak, és 2003 decemberében már koncerteztek. Hasonlóan problémás kérdéskör volt még a név. Aztán úgy döntöttek, hogy a név már csak "részletkérdés" a lényeg, hogy tegyék a dolgunkat, ami remélik elnyeri tetszésüket!  
2007 nyarán 1 fővel bővült zenekaruk

**Pintér Béla és a Csemeték:** A fiatal dalszerző- előadó a hazai gospel-műfaj klasszikusának számít tucatnyi nagy sikerű lemezével. Dalai a felnőtteknek is megszívlelendő evangéliumi üzenettel, vidáman szólnak. Megénekelte a gyermekeket, de ugyanígy megragadja a felnőtteket is. Pintér Béla is kis csapata templomi megnyilatkozásaival Istenhez akarja vezetni hallgatóit. forrás:  
[jobbvelunkavilag.hu](http://jobbvelunkavilag.hu)

**Nagy Bálint vezette váci evangéliumi gyülekezet:** A gyülekezet 3 éves és most állnak névválasztás előtt. Gyülekezetükről annyi még, hogy sokféle ember, sokféle helyről. A gyülekezet tagja amellet, hogy Krisztusban testvérek, még jó barátok is. Ez a hír járja róluk az evangéliumi közösségek körében.

**Újszövetség nevű zenekar** - rockszövetség: most induló gospel rock csapat, Fellépéseik célja: az evangélium hirdetése.

**Magyar Keresztény Motorosok Közössége:** Keresztény motorosok, akik életüket Istennek szánták, akik kezüket motorjuk kormányára tették, és nem hátrafelé, hanem Jézus Krisztusra, Isten Fiára néznek, *mert megszabadított bennünket a bűn (céltévesztés) terhe alól. Szabadságra hívott el minket, mert az igazi szabadság a szeretetben való szolgálat. (Galatákhöz írt levél 5:13; Jakab levele 1:25 és 2:12)*